
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 

 & ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΨΕΜΑΤΑ & ΛΗΣΤΕΙΑ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ.. 

Στο χορό της κερδοσκοπίας και η Υγεία , σχεδόν η συμμέτοχή του 

Συνταξιούχου στο Φάρμακο , φτάνει από 25% έως 45%.. 

Εν μέσω θέρους και ενώ οι πολίτες βιώνουν μια συνεχή και ανελέητη επίθεση 

ακρίβειας στην τσέπη τους, οι ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ των Φαρμακοβιομηχάνωνο 

λεγόμενος ΕΟΦ και ο ντίλερ το Υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε Νέα αυξήσειςσε 

περισσότερα από 800 φάρμακα ευρείας χρήσης. 

Υπολογίζεται ότι ασφαλισμένοι θα κληθούν να πληρώσουν πάνω από 30 εκ. 

σαν ιδία συμμετοχή λόγω αυτής της εξέλιξης. 

Την στιγμή μάλιστα που οι συνταξιούχοι υποβάλλονται ήδη σε πραγματική 

καθημερινή Καταλήστευση οικονομικής «αφαίμαξη» 

Την ίδια στιγμή τις πενιχρές συντάξεις που από το 2010έχουν μειωθεί 

κατά 45% λόγο τις κλοπής των συντάξεων που το ονόμασαν ΜΝΗΜΟΝΙΟ( 1-2-

3 ) και με την σύμφωνη γνώμη της διορισμένης Δικαιοσύνης.. 

Συνάδελφοι  -σήμερα μας έχει επιβληθεί το χειρότερο Μνημόνιο που λέγετε 

( Ακρίβεια Παντού )που μας κατατρώει Όλοι την σύνταξη στο πρώτο 

15ημερο .. 

Από την υψηλή ιδιωτική συμμετοχή στη φαρμακευτική δαπάνη, στο κόστος 

των Διαγνωστικών Εργαστηριακών Εξετάσεων , Στους Λογαριασμών Κοινής 

«Ωφέλειας», των Καυσίμων των ενοικίων ,των ΕΙΔΩΝ πρώτης Ανάγκης 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ  

 -Δεν πήραμε ούτε φέτος Πραγματικές αύξηση ούτε πρόκειται να 

πάρουμε,όταν υπάρχει το εφεύρημα της «προσωπικής διαφοράς» και η 

<<Εισφοράς Αλληλεγγύης >> και η Απαράδεκτη Υψηλή Φορολόγηση της 

Σύνταξης περισσότερο και από τους Βιομηχάνους 



Η ΈΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ ΣΕ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ. 

Ο Σεπτέμβρης θα είναι καταστροφικός απέναντι στους εργαζόμενουςκαι 

στους συνταξιούχους, με τους Νέους Νόμους που Διαβουλεύονται 

Αδούλευτοι Έμμισθή Καθηγητές για το καλό μας , που μας γυρίζουν πίσω 

στην ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΧΟΛΕΡΑΣ… 

Ζητάμε από την κυβέρνηση όχι μόνο να βγει από το «χορό» της ακρίβειας και της 
αφαίμαξης των ασφαλισμένων, αλλά να θέσει κανόνες στην ασύστολη δράση των 
μεγάλων εταιρειών,  και να θέση ένα στοιχειώδες δίχτυ προστασίας  για την 
κοινωνία μας .   

Συνάδελφοι η Ένωση μας δεν κουβαλά στην πλάτη της   αμαρτίες κάποιων  
λερωμένων  συνδικαλιστών που για να γίνουν αρεστή  σας φλομώνουν με 
φούμαρα,  ψέματα και πράσινες κορδέλες  με στόχο το περίμενε την ελπίδα. 

ΕΜΕΙΣ ΣΑΣ ΛΕΜΕ ΤΗΝ ΑΛΙΘΙΑ ΚΑΙ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ. 

 


